



കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്
PUBLISHED BY AUTHORITY

വാല്യം 6 Vol. VI	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2017 ജനുവരി 31 31st January 2017	നമ്പർ No.	5
		1192 മകരം 18 18th Makaram 1192		
		1938 മാഘം 11 11th Magha 1938		

PART III Commissionerate of Land Revenue KOLLAM DISTRICT

Kollam Taluk

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ സി2-29163/2016. 2016 ഡിസംബർ 24.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ തൃക്കോവിൽവട്ടം വില്ലേജിൽ കുറുമണ്ണാ ചേരിയിൽ ശ്രീവൽസം വീട്ടിൽ എസ്. ജയകുമാരി 4-11-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പരേതയുടെ പേരിലുള്ള സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ, പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ, ആശ്രിത നിയമനം എന്നിവ ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ പി. ആർ. ശശിധരൻനായർ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തൃക്കോവിൽവട്ടം വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	പി. ആർ. ശശിധരൻനായർ	ഭർത്താവ്	61
2	എസ്. ജയേഷ്	മകൻ	31
3	ജെ. ശ്രീജ	മകൾ	29

മേൽക്കാണിച്ച 2-ാം 3-ാം കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള സർവ്വീസ് ആനുകൂല്യങ്ങൾക്കും പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾക്കുമുള്ള തങ്ങളുടെ അവകാശം 1-ാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തു കൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ്. 1-ാം 2-ാം കക്ഷികൾ ആശ്രിത നിയമനത്തിനുള്ള തങ്ങളുടെ അവകാശം 3-ാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതയ്ക്ക് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതി

നുള്ള ഏക അവകാശി ഒന്നാം കക്ഷിയാണെന്നും ആശ്രിത നിയമനത്തിനുള്ള അവകാശി 3-ാം കക്ഷിയാണെന്നും കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(2)

നമ്പർ സി2-28731/2016. 2016 ഡിസംബർ 20.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ കല്ലുവാതുക്കൽ വില്ലേജിൽ വരിഞ്ഞം ചേരിയിൽ ലക്ഷ്മി വിലാസം വീട്ടിൽ ജി. സുരേന്ദ്രകുറുപ്പ് 27-9-2014-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പാരിപ്പള്ളി എസ്.ബി.റ്റി-യിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ രാധമ്മ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കല്ലുവാതുക്കൽ വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	രാധമ്മ	ഭാര്യ	65
2	ജനിഷ്	മകൻ	34
3	അനിഷ്	„	31

(പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

പരേതൻ അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശികൾ മേൽക്കാണിച്ച കക്ഷികളാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കുശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(3)

നമ്പർ സി2-29946/2016.

2017 ജനുവരി 3.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ കൊല്ലം ഈസ്റ്റ് വില്ലേജിൽ ഉളിയക്കോവിൽ ചേരിയിൽ ശിവശൈലം വീട്ടിൽ എൻ. സോമൻ 30-11-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും സർവ്വീസ് പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക, ബാങ്കിടപാടുകൾ, ഗ്യാസ് ഏജൻസി ഓണർഷിപ്പ് മാറ്റുന്നതിനും BSNL ഓഫീസിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ ജയലക്ഷ്മി, എം. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കൊല്ലം ഈസ്റ്റ് വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ജയലക്ഷ്മി, എം.	ഭാര്യ	63
2	മഞ്ജു എൻ. സോമൻ	മകൾ	42
3	മനോജ് എൻ. സോമൻ	മകൻ	41

(പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

മേൽക്കാണിച്ച 3-ാം കക്ഷി വിദേശത്തായതിനാൽ മൊഴി ഹാജരാക്കിയിട്ടില്ല. 2-ാം കക്ഷി തന്റെ അവകാശം 1-ാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതൻ അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശികൾ 1-ാം 3-ാം കക്ഷികളാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കുശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(4)

നമ്പർ സി2-29516/2016.

2016 ഡിസംബർ 27.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ കിളികൊല്ലൂർ വില്ലേജിൽ പ്ലാവിള കിഴക്കിൽ വീട്ടിൽ ബിജു, പി., 16-5-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പരേതന്റെ പേരിലുള്ള സ്വർണ്ണപണയ ഉരുപ്പടികൾ അപേക്ഷകയുടെ പേരിൽ ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ ദുർഗ്ഗാരാജ് ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കിളികൊല്ലൂർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	വിജയകുമാരി	മാതാവ്	55
2	ദുർഗ്ഗാരാജ്, പി. വി.	ഭാര്യ	29
3	തീർത്ഥ	മകൾ (മൈനർ)	6

മേൽക്കാണിച്ച മൈനർ മകൾ അപേക്ഷാ കക്ഷിയുടെ സംരക്ഷണയിൽ കഴിഞ്ഞുവരുന്നതും മൈനറിനുവേണ്ടി അപേക്ഷക സംരക്ഷകയെന്ന നിലയിൽ മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാലും 1-ാം കക്ഷി തന്റെ അവകാശം രണ്ടാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാലും പരേതൻ അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി രണ്ടാംകക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കുശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(5)

നമ്പർ സി2-29783/2016.

2016 ഡിസംബർ 28.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ നെടുമ്പന വില്ലേജിൽ നെടുമ്പന ചേരിയിൽ ബിജു ഭവൻ വീട്ടിൽ സി. ഉണ്ണുണ്ണി, എസ്. അനമ്മ എന്നിവർ യഥാക്രമം 8-2-2010, 15-11-2015 എന്നീ തീയതികളിൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും വിവിധ സാമ്പത്തിക, സാമ്പത്തികേതര ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ ബി. ഒ. ബിജു ജേക്കബ് ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ നെടുമ്പന വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ബി. ഒ. ബിജു ജേക്കബ്	മകൻ	47
2	കെ. ഒ. സുസമ്മ	മകൾ	53
3	കെ. ഒ. ലിജി	„	50

മേൽക്കാണിച്ച 2-ാം 3-ാം കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം ഒന്നാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതർക്ക് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി മേൽക്കാണിച്ച ഒന്നാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കുശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(6)

നമ്പർ സി2-353/2017.

2017 ജനുവരി 10.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ ശക്തികുളങ്ങര വില്ലേജിൽ കന്നിമേൽ ചേരിയിൽ തോപ്പിൽ വടക്കിൽ സേവ്യർ വില്ലയിൽ, ലീല സേവ്യർ 22-6-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും മരുത്തടി സെൻട്രൽ ബാങ്ക്, എൽ.ഐ.സി. എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് തോപ്പിൽ വടക്കിൽ വീട്ടിൽ സജി സേവ്യർ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ ശക്തികുളങ്ങര വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സജി സേവ്യർ	മകൻ	46
2	സനോഷ് സേവ്യർ	,,	43
3	നേവിസ് സേവ്യർ	,,	41

(പരേതയുടെ ഭർത്താവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

മേൽക്കാണിച്ച 2-ാം 3-ാം കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം ഒന്നാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതയ്ക്ക് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി ഒന്നാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(7)

നമ്പർ സി2-28646/2016. 2016 ഡിസംബർ 20.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ ശക്തികുളങ്ങര വില്ലേജിൽ ശക്തികുളങ്ങര ചേരിയിൽ കണ്ടനാം പിറവൂർ വീട്ടിൽ സരസമ്മയമ്മ 1-8-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും കാഷ്യൂ ഫാക്ടറിയിൽ ജോലി ചെയ്തതിന്റെ പി.എഫ്. തുക കൈപ്പറ്റുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ രമണിയമ്മ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൽമേൽ ശക്തികുളങ്ങര വില്ലേജ് ആഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	രമണിയമ്മ	മകൾ	57
2	വിജയൻപിള്ള	മകൻ	56

(പരേതയുടെ ഭർത്താവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

മേൽക്കാണിച്ച 2-ാം കക്ഷി തന്റെ അവകാശം 1-ാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതയ്ക്ക് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി മേൽക്കാണിച്ച 1-ാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(8)

നമ്പർ സി2-28573/2016. 2016 ഡിസംബർ 17.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ മയ്യാട് വില്ലേജിൽ മയ്യാട് പി. ഒ., പുളിയത്ത് വീട്ടിൽ കെ. ധർമ്മരാജൻ 18-3-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും ട്രഷറി പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക കൈപ്പറ്റുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ ഡി. സാബു ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൽമേൽ മയ്യാട് വില്ലേജ് ആഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സൈഗാൾ	മകൻ	60
2	സംഗീത	മകൾ	56
3	സാബു	മകൻ	50

(പരേതന്റെ ഭാര്യയും മാതാപിതാക്കളും ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

മേൽക്കാണിച്ച 1-ാം 2-ാം കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം മൂന്നാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതന് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി മേൽക്കാണിച്ച 3-ാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(9)

നമ്പർ സി2-28227/2016. 2016 ഡിസംബർ 13.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ പനയം വില്ലേജിൽ ചിറ്റയം ചേരിയിൽ കിഴക്കേ നെടിയവിള വീട്ടിൽ ശിവാനന്ദൻ 4-8-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പരേതന്റെ പേരിലുള്ള ബാങ്കിടപാടുകൾക്കും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ സദാനന്ദൻ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൽമേൽ പനയം വില്ലേജ് ആഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതയുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സദാനന്ദൻ	സഹോദരൻ	65
2	ഭാനുമതി	സഹോദരി	68
3	സരസ്വതി	,,	62
4	ശാന്തമ്മ	,,	52

(പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. പരേതൻ അവിവാഹിതനാണ്.)

2 മുതൽ 4 വരെ കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം 1-ാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതന് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി മേൽക്കാണിച്ച ഒന്നാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(10)

നമ്പർ സി2-29770/2016. 2016 ഡിസംബർ 28.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ നെടുമ്പന വില്ലേജിൽ നല്ലില ചേരിയിൽ പണയിൽ വീട്ടിൽ സജീന്ദ്രൻ, ഡി. 13-9-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പരേതന്റെ പേരിലുള്ള പതോളജി ലാബ് ലൈസൻസ്, കെമിക്കൽ ബിസിനസ്, ബാങ്കിടപാടുകൾ

എന്നീ ആവശ്യങ്ങൾക്കും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ പ്രണവ് ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ നെടുമ്പന വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഷീബ, ആർ.	ഭാര്യ	49
2	നവമി, എസ്.	മകൾ	26
3	പ്രണവ്, എസ്.	മകൻ	23

(പരേതന്റെ മാതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

മേൽക്കാണിച്ച 3-ാം കക്ഷി തന്റെ അവകാശം ഒന്നാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതന് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശികൾ 1-ം 2-ം കക്ഷികളാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(11)

നമ്പർ സി2-28583/2016. 2016 ഡിസംബർ 19.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ വടക്കേവിള വില്ലേജിൽ ഭാവനാ നഗർ, മുരുക ഭവനം വീട്ടിൽ ഗോപാലകൃഷ്ണൻ ചെട്ടിയാർ 15-8-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പരേതന്റെ പേരിലുള്ള പെൻഷൻ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനായി ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കിളികൊല്ലൂർ വില്ലേജിൽ അരുൺ ഭവനിൽ മുരുകൻ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കിളികൊല്ലൂർ, വടക്കേവിള വില്ലേജാഫീസർമാർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സരോജം	മകൾ	56
2	രാധ	„	53
3	വിജയ	„	51
4	മുരുകൻ	മകൻ	48
5	ശകുന്തള	മകൾ	44
6	ജയന്തി	„	46

(പരേതന്റെ ഭാര്യയും മാതാപിതാക്കളും ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

മേൽക്കാണിച്ച 1, 2, 3, 5, 6 കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം 4-ാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതന് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി മേൽക്കാണിച്ച 4-ാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

നമ്പർ സി2-21145/2016. 2016 സെപ്റ്റംബർ 27.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ ഇളമ്പള്ളൂർ വില്ലേജിൽ പെരുമ്പുഴചേരിയിൽ ബിന്ദു ഭവനിൽ ഡി. ജോൺ 24-7-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും കർഷക തൊഴിലാളി പെൻഷൻ വാങ്ങുന്നതിനും ബാങ്കിടപാടുകൾക്കും ഫെഡറൽ ബാങ്ക്, കൂണ്ടറ എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ ഗ്രേസമ്മ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ ഇളമ്പള്ളൂർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഗ്രേസമ്മ	ഭാര്യ	60
2	ബിന്ദു	മകൾ	35
3	ബിജി	„	38

പരേതന് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശികൾ മേൽക്കാണിച്ചവരാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(13)

നമ്പർ സി2-29616/2016. 2016 ഡിസംബർ 28.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ മൺട്രോതുരുത്ത് വില്ലേജിൽ നെൻമേനി ചേരിയിൽ, മംഗലത്ത് വീട്ടിൽ വിജയൻ, ഡി. 16-5-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പരേതന്റെ പേരിലുള്ള പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക കൈപ്പറ്റുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശസർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ സുധയമ്മ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ മൺട്രോതുരുത്ത് വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സുധയമ്മ	ഭാര്യ	61
2	ശ്യാംകുമാർ	മകൻ	39
3	ഷിബുലാൽ	„	37
4	വിനോദ്	„	35

(പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

മേൽക്കാണിച്ച രണ്ടു മുതൽ നാലു വരെ കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം ഒന്നാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതന് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി മേൽക്കാണിച്ച ഒന്നാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(14)

നമ്പർ സി2-24138/2016.

2016 നവംബർ 14.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ മുണ്ടയ്ക്കൽ വില്ലേജിൽ ഉദയമാർത്താണ്ഡപുരം ചേരിയിൽ ബിസ്മി കോട്ടേജിൽ പോൾ ജോൺസൺ 24-4-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടു പോയതായും കൊല്ലം MACT കോടതി, SBI കടപ്പാക്കട ബ്രാഞ്ച് എന്നിവിടങ്ങളിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ മേരി ജോൺ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ മുണ്ടയ്ക്കൽ വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നയാൾ അനന്തരാവകാശിയാണെന്ന് അറിയുന്നു.

പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
ജോൺ വിക്ടർ	പിതാവ്	67

(പരേതൻ അവിവാഹിതനായിരുന്നു.)

പരേതൻ അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി മേൽക്കാണിച്ച കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(15)

നമ്പർ സി2-28521/2016.

2016 ഡിസംബർ 17.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ വടക്കേവിള വില്ലേജിൽ അയത്തിൽ ചേരിയിൽ സാരംഗം വീട്ടിൽ ശോഭന, റ്റി. 3-6-2002-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പരേതയുടെ പേരിലുള്ള വീടിന്റെ ഉടമസ്ഥാവകാശം മാറ്റികിട്ടുന്നതിന് കൊല്ലം കോർപ്പറേഷനിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കടപ്പാക്കട രാജി നിവാസിൽ രാജി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ വടക്കേവിള, കൊറ്റങ്കര എന്നീ വില്ലേജാഫീസർമാർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	തുളസി	ഭർത്താവ്	73
2	രാജി	മകൾ	34

മേൽക്കാണിച്ച ഒന്നാം കക്ഷി തന്റെ അവകാശം രണ്ടാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതയ്ക്ക് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി മേൽക്കാണിച്ച രണ്ടാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(16)

നമ്പർ സി2-29471/2016.

2016 ഡിസംബർ 27.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ കൊല്ലം വെസ്റ്റ് വില്ലേജിൽ കൈക്കുളങ്ങര ചേരിയിൽ ശിൽപ്പാ ഡെയിലിൽ പോൾ ജോസഫ് 27-7-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പത്രപ്രവർത്തക പെൻഷൻ തുടർന്ന് കൈപ്പറ്റുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ റബേക്ക പോൾ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കൊല്ലം വെസ്റ്റ് വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	റെബേക്ക പോൾ	ഭാര്യ	85
2	റാണി പോൾ	മകൾ	47
3	സത്യരാജ്	മകൻ	45
4	സത്യവതി	മകൾ	42
5	സത്യപ്രഭാ പോൾ	„	39

മേൽക്കാണിച്ച 2 മുതൽ 5 വരെ കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം ഒന്നാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞുകൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതൻ അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി ഒന്നാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(17)

നമ്പർ സി2-29425/2016.

2016 ഡിസംബർ 27.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ മയ്യനാട് വില്ലേജിൽ മയ്യനാട് ചേരിയിൽ ആനച്ചഴികത്ത് വീട്ടിൽ (രത്നവിലാസം) പി. രാമചന്ദ്രൻ 15-3-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പരേതന്റെ പേരിലുള്ള പെൻഷൻ കുടിശ്ശിക കൈപ്പറ്റുന്നതിന് ജില്ലാ ട്രഷറിയിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ പി. കെ. രത്നകുമാരി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ മയ്യനാട് വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെപ്പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	രത്നകുമാരി, പി. കെ.	ഭാര്യ	52
2	ഇന്ദുലേഖ, ആർ.	മകൾ	37
3	ബിന്ദുലേഖ, ആർ.	„	36
4	ചിത്രലേഖ, ആർ.	„	35
5	സമിതമോൾ, ആർ.	„	34
6	സജിതമോൾ, ആർ.	„	33

(പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

മേൽക്കാണിച്ച 2 മുതൽ 6 വരെ കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം ഒന്നാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞു കൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതൻ അവകാശപ്പെട്ട മേൽ കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി ഒന്നാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(18)

നമ്പർ സി2-29087/2016.

2016 ഡിസംബർ 27.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ തൃക്കടവൂർ വില്ലേജിൽ മുറുന്തൽ ചേരിയിൽ മണിമംഗലത്ത് വീട്ടിൽ മാധവൻ ഗാന്ധി (മേനോൻ, എം. ജി.) 9-8-2015-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും കാര്യം ഓഫീസിൽ നിന്നുള്ള ധനസഹായം ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ മണിയമ്മ ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ തൃക്കടവൂർ വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	മണിയമ്മ	ഭാര്യ	57
2	സംഗീത മേനോൻ	മകൾ	37
3	സജിനി	„	34

(പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

പരേതൻ അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശികൾ മേൽ കാണിച്ച കക്ഷികളാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ള പക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കുശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(19)

നമ്പർ സി2-29723/2016.

2016 ഡിസംബർ 29.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ കൊല്ലം ഈസ്റ്റ് വില്ലേജിൽ കടപ്പാക്കട വൃന്ദാവൻ നഗർ 189, രാജ്കോട്ട് വീട്ടിൽ കെ. വി. പത്മാവതി അമ്മ 28-6-2015-ൽ മരണപ്പെട്ടു പോയതായും പരേതയുടെ പേരിലുള്ള ബാങ്കിടപാടുകൾക്കും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ അനിൽരാജ് ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കൊല്ലം ഈസ്റ്റ് വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സോമരാജൻ	ഭർത്താവ്	82
2	ഹേന സുനിൽ	മകൾ	51
3	റീന എസ്. രാജ്	„	48
4	അനിൽരാജ്	മകൻ	46

മേൽക്കാണിച്ച 1 മുതൽ 3 വരെ കക്ഷികൾ തങ്ങൾക്കുള്ള അവകാശം 4-ാം കക്ഷിക്ക് ഒഴിഞ്ഞു കൊടുത്തുകൊണ്ട് രേഖാമൂലം മൊഴി ഹാജരാക്കിയിരുന്നതിനാൽ പരേതയ്ക്ക് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള ഏക അവകാശി മേൽക്കാണിച്ച 4-ാം കക്ഷിയാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(20)

നമ്പർ സി2-67/2017.

2017 ജനുവരി 7.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ തൃക്കോവിൽവട്ടം വില്ലേജിൽ ഡീസന്റ് ജംഗ്ഷൻ, ചൈതന്യയിൽ ബാലചന്ദ്രൻപിള്ള 18-4-2001-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പരേതന്റെ പേരിലുള്ള ബാങ്കിടപാടുകൾക്കും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ഇരവിപുരം വില്ലേജിൽ ഗിരിജാ ഭവനത്തിൽ ഗീതാകുമാരി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ ഇരവിപുരം, തൃക്കോവിൽവട്ടം എന്നീ വില്ലേജാഫീസർമാർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഗീതാകുമാരി	ഭാര്യ	52
2	ബാലാജിബാലചന്ദ്രൻ	മകൻ	27
3	ശ്രീവിശ്വ	„	24
4	ശ്രീവിഹ്വനേഷ്	„	21

(പരേതന്റെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

പരേതൻ അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശികൾ മേൽക്കാണിച്ചവരാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാകേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(21)

നമ്പർ സി2-433/2017.

2017 ജനുവരി 13.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ പരവൂർ വില്ലേജിൽ മീനാട് ചേരിയിൽ ഹരിമന്ദിരത്തിൽ സരോജിനിയമ്മ 6-11-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും പരേതയുടെ പേരിലുള്ള ബാങ്കിടപാടുകൾക്കും സർവ്വീസ് സംബന്ധമായ ആനുകൂല്യങ്ങൾ ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് ടി വീട്ടിൽ ലത, എ. ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ പരവൂർ വില്ലേജ് ആഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ലത, എ.	മകൾ	48
2	ലേഖ, എ.	,,	46
3	ഹരി, എ.	മകൻ	44

SCHEDULE

Name of the legal heirs	Relationship with the deceased	Age
Yohannan Thomas	Father	63

(പരേതയുടെ ഭർത്താവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല.)

പരേതയ്ക്ക് അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശികൾ മേൽക്കാണിച്ചവരാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

It is proposed to issue a legal heirship certificate in favour of the above said member for receiving above said benefits. Objections if any against the issuance of the said certificate should be filed in person before the undersigned within 30 days from the date of publication of this notice in the Kerala Government Gazette. Those sent by post or filed after the stipulated time will not be considered at any level.

Taluk Office,
Kollam.

(Sd.)
Tahsildar.

(22)

നമ്പർ സി2-820/2017.

2017 ജനുവരി 17.

കൊല്ലം താലൂക്കിൽ ചവറ വില്ലേജിൽ പുതുക്കാട് പി. ഒ., ജാസ്മിക്സൊ വില്ലയിൽ ഫ്രാൻസിസ് സേവ്യർ, ജെ. 27-1-2016-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയതായും ബാങ്കിടപാടുകൾക്കും എം. എ. സി. റ്റി.-യിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഭാവി ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകണമെന്ന് കൊല്ലം വെസ്റ്റ് വില്ലേജിൽ ഏഥൻ വീട്ടിൽ സിബി ബോധിപ്പിച്ചുവന്ന അപേക്ഷയിൻമേൽ കൊല്ലം വെസ്റ്റ് വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അവകാശ വിചാരണ നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	സിബി, എൽ.	ഭാര്യ	46
2	എബി ജേക്കബ്	മകൻ	24
3	അമീന ഫ്രാൻസിസ്	മകൾ	22

പരേതൻ അവകാശപ്പെട്ട മേൽക്കാണിച്ച തുക/ ആനുകൂല്യങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനുള്ള അവകാശികൾ മേൽക്കാണിച്ചവരാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരു അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ഈ പരസ്യം ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി കൃത്യം 30 ദിവസത്തിനുള്ളിൽ ഈ ആഫീസിൽ നേരിട്ട് ഹാജരാക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധിക്കു ശേഷമോ തപാലിലോ ഹാജരാക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണനാർഹമല്ലാത്തതാണ്.

(23)

No. C2-28624/2016.

27th December 2016.

Notice is hereby given to all to whom it may concern that Chinnamma, Y. residing at Charuvila Puthen Veedu, Elampalloor Village in Kollam Taluk in Kollam District in Kerala State has filed an application before this office for the issuance of a legal heirship certificate in respect of her son Nijoy Thomas who died on 14-11-2014. The certificate is requested to produce before the authorities of Indian Embassy so as to receive service benefits and for other future purposes. Enquiry conducted through the Village Officer, Elampalloor reveals that the undermentioned is the legal heir of the deceased.